

Фильм «Дерево судьбы» туркменского режиссера покажут на международном фестивале в Бишкеке

Художественный фильм туркменского режиссера Сахысалыха Байрамова Daragt («Дерево судьбы») будет представлен на Бишкекском международном кинофестивале, посвященном 100-летию образования Кара-Кыргызской автономной области. Об этом сообщил информационный портал [МИЦ](#).

Ожидается, что в культурном мероприятии, которое будет проходить с 11 по 15 июня, примут участие 200 кинематографистов из 26 стран мира. Зрителей ожидает показ более 30 фильмов. Из стран Центральной Азии на фестиваль отправятся 11 киноработ, в их числе:

- «Белек», реж. Дальмира Тилепберген, Киргизия;
- «Рай под ногами матерей», реж. Руслан Акун, Киргизия;
- «Ошибка 404», реж. Тынчтык Абылкасымов, Киргизия;
- «Бошентумай», реж. Амантур Ормуков, Киргизия;
- «Горная трясогузка», реж Бегалы Наргозу, Киргизия;
- «Ментальное одиночество», реж. Шарипа Уразбаева, Казахстан;
- «Баурана салату», реж. Асхат Кучинчиреков, Казахстан;
- «Дорога», реж. Носир Саидов, Таджикистан;
- «Дерево судьбы», реж. Сахысалых Байрамов, Туркменистан;
- «Узбечка», реж. Акбар Бектурдиев, Узбекистан;
- «101 рейс», реж. Акром Шахназаров, Узбекистан.

Международный кинофестиваль в Бишкеке проводится уже во второй раз. В 2023 году он посвящался 95-летнему юбилею всемирно известного киргизского писателя Чингиза Айтматова.

В мае фильм «Дерево судьбы» Сахысалыха Байрамова вошел в программу XVII Чебоксарского международного кинофестиваля, посвященного этническому и региональному кино. Картина, повествующая о жизни туркменской женщины в период Великой Отечественной войны, удостоилась специального приза фестиваля.